



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат вищої освіти і освіти дорослих

01135, м. Київ, Проспект Перемоги, 10, тел. (044) 481-47-73, факс (044) 481-32-63

В. о. директора Українського  
центра оцінювання якості освіти

Бойко В. І.

Щодо проходження студентами  
закладів вищої освіти державної  
підсумкової атестації у формі  
зовнішнього оцінювання

Шановний Валерію Івановичу!

На звернення, що надійшло до Міністерства освіти і науки України від Українського центру оцінювання якості освіти щодо надання роз'яснення про проходження студентами закладів вищої освіти державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання (від 24.01.2019 № 02-18-03/123), в межах компетенції повідомляємо.

Повторне складання державної підсумкової атестації, у тому числі у формі зовнішнього незалежного оцінювання, нормативними документами не передбачено. Якщо, відповідно до інформації, викладеної у зверненні, окремі студенти, які здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста на основі базової загальної середньої освіти, пройшли в 2018 році у закладах освіти державну підсумкову атестацію з математики та/або історії України, то у 2019 році вони не повинні повторно складати державну підсумкову атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання із зазначених предметів.

Водночас звертаємо Вашу увагу, що для вступу для здобуття ступеня вищої освіти бакалавр у 2021 році планується враховувати результати зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури та з математики в розрахунок конкурсного балу. Тому для багатьох студентів важливо зареєструватися для проходження зовнішнього незалежного оцінювання.

Генеральний директор

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№ 27-20 від 28.01.2019

Олег ШАРОВ



Генеральному директору  
директорату вищої освіти і  
освіти дорослих  
Міністерства освіти і науки України  
Шарову О. І.

Щодо складання студентами  
закладів вищої освіти державної  
підсумкової атестації у формі  
зовнішнього незалежного оцінювання

Шановний Олеже Ігоровичу!

До Українського та регіональних центрів оцінювання якості освіти надходять звернення від закладів вищої освіти, де студенти здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста з одночасним завершенням здобуття повної загальної середньої освіти (далі – студенти), щодо вибору навчальних предметів, результати з яких зараховуватимуться як оцінки за державну підсумкову атестацію.

Відповідно до підпункту 5 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 22 серпня 2018 року № 931 «Деякі питання проведення в 2019 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 вересня 2018 року за № 1030/32482, результати зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури (українська мова), а також із математики або історії України (період ХХ –

початок XXI століття) (за вибором студента) зараховуються як результати державної підсумкової атестації для студентів закладів вищої освіти, які в 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти.

Водночас, за інформацією, викладеною у зверненнях закладів освіти, окремі студенти в 2018 році склали в закладі освіти державну підсумкову атестацію з математики та/або історії України. У зв'язку з цим немає однозначної відповіді на те, чи повинні студенти, які належать до цієї категорії, повторно скласти державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання з відповідного навчального предмета, або вони мають у 2019 році скласти атестацію з іншого навчального предмета (математика або історія України), чи в поточному році їм достатньо скласти у формі зовнішнього незалежного оцінювання лише атестацію з української мови.

У зв'язку із зазначеним вище, а також необхідністю коректного налаштування роботи спеціального сервісу з реєстрації, розміщеного на веб-сайті Українського центру оцінювання якості освіти, з урахуванням терміну початку реєстрації (05 лютого 2019 року) просимо до 01 лютого 2019 року надати Українському центру оцінювання якості освіти інформацію про можливі варіанти вибору навчальних предметів для проходження державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання (кількість і назви) студентами, які в 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти, але склали в закладі освіти в 2018 році державну підсумкову атестацію з математики та/або історії України.

З повагою

В. о. директора

В. І. Бойко